

Welcome To Tirupati Inks Limited

Trupati Inks Limited, is an ISO 9001-14002 company, that has immense expertise in the area of Manafacturing. Exporting and Supplying Rotogravure Printing Inks, Flexographic Printing Inks, Water Based Flexo Printing Inks and Woven Sacks Printing Ink. With our proficiency and grit, we have effectively catered to various industries such as by offering quality range of Industrial Printing Inks.



Contact Details:

Tirupati luks Limited 3., 3. Neelam Bag Shoping Centre Girdhar Nagar, Shahi Baug Road Gujarat, India Tele: 91.-79-65495849 Fax: 91-79-65495849 Contact Name: Manish Pareek Email : abad@itrupatinks.com Website: http://www.flcxiblepackaginginks.com









